



ACUERDO NUCLEAR DE EUA Y RUSIA

(Información en página 7)

Octubre extensión Carnet Electoral

(Información en página 4)



ESPECTRO SOLAR ADORNA LA CAPITAL SALVADOREÑA

—Foto de LA PRENSA, por Larín.

Contrariamente a la actitud del hombre, que día a día destruye el patrimonio natural y de esa manera a sí mismo, la madre naturaleza nos brinda sus más bellas creaciones, como el arco iris que adornó la capital salvadoreña el jueves pasado. Es un símbolo de alianza con

Dios y augurio del verano. El mensaje es claro, juntamente con las esperanzas de paz de los salvadoreños, debe reforestarse y proteger el medio ambiente de nuestro país. De lo contrario, llegará el día en que ya no lloverá, y todos sufriremos las consecuencias, condenados a vivir en un desierto. Gracias a Dios, todavía sale el arco iris.